Ad1 Soyadi:
Ogrenci No:

Yukarida verilen kuvvetlendirici devrede NPN tipi bipolar tranzistor icin =100 ve PNP tipi
bipolar tranzistor icin =50 olarak verilmektedir. Her iki tranzistor igin de gecerli olmak (izere
1s=1x10™A seklinde verilmistir. V1=25.8mV almacaktir. Cg yeterince biiyiik degerlidir.
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Soruyu dogru bildiginiz takdirde birinci vize notunuza 10 puan eklenecektir.

+1.5V

Early etkisini ihmal ediniz.

V2 geriliminin giriste isaret uygulanmadigi bir durumda (siikinette, DC c¢alismada) OV
olmasi istenmektedir. Bu durumda v /vs kiiciik isaret gerilim kazancinin -75V/V olmasi

amaclanmaktadir.

Buna gore |1 ve I, akim kaynaklari icin uygun akim degerleri belirleyiniz.



